
Tervezésem során, a Duna part fejlesztését és az épület városszövetbe történő szerves beépülését tettem fő szempontommá.

Célom egy olyan kulturális központ létrehozása, amely kiszolgálja a választott terület vonzáskörzetében található 10

közintézmény (6 iskola, 4 óvoda) művelődési és sport igényeit, illetve helyet biztosít számos kulturális rendezvénynek, mint

például: borászati bemutatók, díjátadók, idősek klubdélutánja. Az épület tetőterében helyet kap egy kávézó is, amely egyrészt

a központ, másrészt a hajóval ide érkező turisták igényeit szolgálja. A kávézóhoz É-D irányban kialakított járható tetőterasz

tartozik, amely jó rálátást biztosít a kerületre, illetve a Dunára.

Az épület formai megjelenését illetően törekedtem arra - a folyó parti elhelyezkedés kapcsán -, hogy átmenetet képezzen egy

hajó, illetve egy ház között. Alaprajzilag tekintve téglalapot formál, melynek nagyságát a kosárlabda pálya méretei

befolyásolták. A komplexum főbejárata a keleti oldalon található, a Duna felől, így a Hajó utca felől érkezőknek meg kell kerülni

az épületet. A bejárat elhelyezkedésének kialakítása igazodik a jelenlegi gyalogos forgalom útvonalához.
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Budafok-Tétény, Budapest XXII. kerülete, a főváros délnyugati részén
helyezkedik a Duna jobb partján.
A kerület területe 34,25 km2 , lakónépessége 53000 főre tehető.
A XXII. kerület a Budai hegység előterében, a mészkőből álló Tétényi-
fennsíkon és annak a Dunáig lefutó lejtőin terül el. Budafok a török uralmat
követően jelentős
fejlődésnek indult, melyet a szőlőkultúrának és kőfejtésnek köszönhet.
A vasútépítést és iparosodást követően Budafok a XX. században jelentős
borászati centrummá fejlődött, ahol a mai napig is folyik a borászképzés.

A kerület egyik vonzerejét a táji és természeti értékek adják.
A kerületben a biológiailag aktív zöldterületek aránya összvárosi
viszonylatban magas, viszont
a közcélú zöldfelületek aránya alacsony. A kerületben élő lakosság
számára kevés közpark, közkert, játszótér áll rendelkezésre.

A Budapesti Városfejlesztési Koncepció legfontosabb célja a Duna part
revitalizációja. A part fejlesztése, nem csak a helyi lakosságnak nyújtana
szabadidős foglalkozásokat,
hanem az idegenforgalom számára is egy kiemelkedő pont lenne.

A terület fejlesztési lehetőségei:

-Természeti környezet revitalizációja
-Közösségi találkozóhely teremtése
-Vizi közlekedés kihasználása
-Az aktív városzövet és a Dunai közlekedés összekapcsolása
-Idegenforgalmi lehetőségek magasabb fokú kihasználása.
-Művelődési - sport - borászati funkciók     összekapcsolása.
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